



# OTROKOVICKÉ<sup>®</sup> NOVINY

Červen 2024 zdarma ~ neprodejné

Číslo 6



 Město Otrokovice

 [www.otrokovice.cz](http://www.otrokovice.cz)



Foto: Arnošt Mrázek

## UPOZORNĚNÍ

Další číslo Otrokovických novin vychází 16. srpna. Uzávěrka příspěvků je 31. 7.

## Z MĚSTA:

radnice chystá prodej pozemků na Lazišti

str. 2

## Internet bez závazků



od  
**292 Kč**

cena za 1 měsíc při roční platbě

[www.sit21.cz](http://www.sit21.cz) 577 66 55 44

**.Sít'21**  
internetové služby 21. století



INZERCE



**Vážení čtenáři,**

máme před sebou to krásné a tolik očekávané období celého roku – léto a s ním i velké letní prázdniny. Snad byste nenašli školáka, který by neměl plán, jak si období volna užije. Odpadnou denní povinnosti a zejména děti se mohou oddávat letním radovánkám.

Otrokovice za poslední roky doznanly mnoha změn a slunečné počasí je ideální příležitostí na jejich objevování. Užijte si atmosféru místa, kde žijete, svého domova. Potěšte se rozkvetlými záhony, využijte koupaliště i Štěrkovické k pohodě u vody. Pokud jste tam ještě nebyli, zkuste se zajít podívat do Free time zóny na Trávníkách, kde každý den uvidíte desítky mladých sportovců dovádějících na všem, co má alespoň dvě kolečka.

Užijte si také nabídky kultury pod širým nebem. Srdečně zvání jste na Otrokovické letní slavnosti, o kterých se dočtete vše potřebné na následujících stránkách. Za návštěvu určitě stojí i Živé přístaviště, které poslední červnový a srpnový víkend nabídne kapely i letní kino.

Ať už se sportem či kulturou, aktivně nebo v klidném tempu, užijte si krásné léto a prázdniny se vším, co k tomu patří. Mějte se skvěle!

**Hana Večerková,**  
starostka

## Dvanáctý ročník Otrokovických letních slavností přivítá Davida Kollera či slovenskou kapelu Metalinda

*Už příští měsíc odstartuje dvanáctý ročník Otrokovických letních slavností. Dvoudenní hudební festival nabídne od pátku 12. do soboty 13. července celou řadu zvukových jmen, jako je David Koller, Radek Banga či Leona Machálková. Lidé se také mohou těšit na bohatý doprovodný program, jako je let vrtulníkem, přehlídka leteckých modelů, Gastrofestival či závody Bikecore pumptrack, které se uskuteční 13. a 14. července ve Free time zóně Trávníky. Vstup na akce je zdarma.*

Otrokovické letní slavnosti se letos přesouvají zpět do parku před Společenský dům, kde odstartují v pátek 12. července v 17 hodin vystoupením Radka Bangy s kapelou. Po něm se mohou návštěvníci těšit na skvělou a energickou kapelu Fast Food Orchestra a ve 21 hodin vystoupí jeden z nejlepších českých muzikantů a čerstvý držitel Ceny Anděl v kategorii zpěvák roku 2023 David Koller s kapelou. Páteční program uzavře Robbie Williams Revival Brno, který zahraje ty největší hity tohoto světového zpěváka. „Letošní program jsme se opět snažili uzpůsobit tak, aby byl nejenom žánrově pestrý, ale aby se v něm také našly všechny věkové kategorie, což není zrovna jednoduché, protože spousta kapel se musí domlouvat i více než rok dopředu. Ale věřím, že se nám podaří sestavit opravdu kvalitní program, který si všichni užijí a stráví s námi nádherný červencový víkend,“ pozval Filip Pastuszek, jednatel Otrokovické Besedy, která slavnosti pořádá.

Sobotní program slavností začne ve 14 hodin vystoupením dechové hudby Vřesovanka, od 16.45 hodin

vystoupí česká popová zpěvačka Leona Machálková s kapelou F-dur Jazzband, po ní to na pódiu rozbalí energické uskupení The People, které zahraje poprockový set i autorskou tvorbu. Večerní program odstartuje rockové vystoupení legendární slovenské kapely Metalinda. „Lidé se mohou těšit na celou řadu jejich hitů, včetně toho nejznámějšího Slnko nevycházej. Závěr večera a celých slavností pak bude patřit jednomu z nejlepších Beatles revivalů na světě, kapele The Backwards,“ doplnila dramaturgyně Otrokovické Besedy Alena Velecká.

Část programu slavností se odehraje také tradičně v parku před kaplí sv. Anny v Kvítkovicích. Sobotní odpoledne bude patřit dětem, které se mohou těšit na Divadlo Plyšového medvídky, po něm vystoupí zlínská kapela Podjezd a nakonec cimbálová muzika Kašava. Po dobu konání sobotního programu bude do Kvítkovic zajišťovat historický autobus dle platného jízdního řádu a ceníku jako u běžného spoje č. 55.

Nedílnou součástí Otrokovických letních slavností bude

také doprovodný program. Milovníci dobrého jídla i netradičních lahůdek se mohou těšit na sobotní Gastrofestival, který v parku u Společenského domu nabídne mezinárodní kuchyni, koktejlové bary, kávu i dezerty či soutěž v pojídání halušek. V mezičase se mohou lidé podívat také na výstavu umělců z otrokovického Fotoklubu. „Z bělovského letiště bude v pátek odpoledne startovat vrtulník MD 500E, který zájemcům nabídne nevedení vyhlídkový let nad Otrokovicemi,“ poznamenala dále Alena Velecká. Sobotní den pak bude od 10 do 15 hodin patřit tradiční přehlídce leteckých modelů.

Otrokovické letní slavnosti budou letos rozšířeny o Free time zónu Trávníky, kde se ve dnech 13. a 14. července uskuteční závody v pumptracku, určené pro amatéry, profesionály i úplně začátečníky. Ti se utkají ve třech závodech, z toho jeden světové úrovně pod záštitou mezinárodní cyklistické asociace UCI. Vrcholem této akce bude kvalifikační závod na mistrovství světa za účasti těch nejlepších jezdců z České republiky, Slovenska i Evropy. Účast přislíbila také vicemistryně světa z roku 2023 Sabina Košárková. V sobotu se zároveň uskuteční závod ve scootingu v přílehlém skateparku.

Veškeré aktuální informace včetně kompletního programu najdete na webu otrokovickabeseda.cz a také na Facebooku.

**Šárka Šarmanová**

## Město připravuje podmínky k prodeji pozemků na Lazišti pro výstavbu rodinných domů

Dlouho očekávaný projekt Laziště, řešící vytvoření podmínek pro individuální výstavbu rodinných domů situovaných v klidné, atraktivní lokalitě podél řeky Dřevnice, jde do finále. Otrokovičtí radní proto projednali možné podmínky prodeje stavebních pozemků.

Město vlastní šestnáct pozemků v lokalitě Laziště, které postupně zasítovává základním technickým vybavením pro budoucí výstavbu rodinných domů. „Aktuálně ještě probíhá výstavba vodovodů a kanalizací. Na podzim budou zahájeny dopravní stavby,“ upřesnila starostka města Otrokovice Hana Večerková s tím, že nejmenší výměra pozemku je 676 m<sup>2</sup>, největší 1 177 m<sup>2</sup>.

Jednotlivé stavební parcely jsou již zapsány v katastru nemovitostí

pod samostatnými parcelními čísly.

Cena obvyklá za 1 m<sup>2</sup> plně zasítovaných stavebních pozemků v lokalitě Laziště byla stanovena znaleckým posudkem na částku 3 800 Kč/m<sup>2</sup>. „Shodli jsme se, že naše minimální vyvolávací cena se bude odvíjet od ceny znaleckého posudku. Nechceme ceny nadsazovat a dělat je tak nedostupné širšímu okruhu obyvatel. Naším hlavním zájmem je vytvořit novou lokalitu, kde se bude lidem dobře bydlet, budou zde moci zapustit kořeny rodiny s dětmi i lidé v produktivní věku. Věřím, že se z Laziště stane příjemné místo pro život. I proto se budeme snažit zabránit spekulativním výkupům pozemků

a smlouvy nastavit tak, aby toto riziko minimalizovaly,“ zdůraznila starostka Hana Večerková.

Prodej pozemků by se měl řešit formou zřízení práva stavby a budoucího prodeje stavebního pozemku. „Pro tento postup prodeje jsme se inspirovali ve Veselí nad Moravou, které řešilo tímto způsobem úspěšně prodej a zástavbu pozemků již v několika lokalitách,“ doplnila starostka s tím, že výhodou pro kupující bude fakt, že při uzavření smlouvy uhradí pouze 70 % z vy-soutěžené ceny a zbylých 30 % až po 5 letech za odkup pozemku. Cílem je, aby ve lhůtě nejpozději 5 let od uzavření smluv v lokalitě skutečně rodinné domky byly po-

staveny a nový domov zde našli noví obyvatelé.

Prodej je navržen elektronickou formou prostřednictvím certifikovaného nástroje E-ZAK, který město využívá při řešení soutěže o cenu u veřejných zakázek.

Prodej by mohl probíhat v jedné vlně, např. v jednom týdnu – dle předpokladu v závěru roku 2024, nebo v etapách, které lze zorganizovat třeba s větším časovým odstupem. Pravidla veřejné soutěže bude schvalovat Zastupitelstvo města Otrokovice. Termíny veřejné soutěže by stanovila svým rozhodnutím Rada města Otrokovice. Přesné termíny a podmínky prodeje budou zveřejněny především na [www.otrokovice.cz](http://www.otrokovice.cz), v Otrokovických novinách, případně dalšími sdělovacími kanály města. **(vac)**



# Den plný radosti a zábavy s DDM Sluníčko: Otrokovice oslavily Den dětí



**S Patem.** V parku u Městské polikliniky bylo živo. Děti tam slavily svůj svátek. Mezi ně se přišly podívat známé postavy z Večerníčkových pohádek Pat a Mat.



**Chlupáč.** Letos poprvé se v rámci dětského dnu představili také pracovníci canisterapie se svými chlupáči.



**Úkoly.** Na jednotlivých stanovištích si děti mohly procvičit své znalosti a dovednosti.

SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMAŇOVÁ, DDM SLUNÍČKO



**Z koňského hřbetu.** Jízda na ponících byla pro všechny děti velkým lákadlem.



**Žlutý krasavec.** Asi každý kluk by chtěl mít jednu takové auto. Tento žlutý krasavec pochází z dílny SPŠ Otrokovice.



**Vzhůru nohama.** Kotouly, přemety i další gymnastické prvky si děti mohly zkusit pod dohledem zkušené trenérky Mirky.



**Jak na to.** Díky zdravotníkům řada dětí už ví, jak se správně poskytuje první pomoc.



**Na kuželky.** Trefit se vodou do kuželek není až tak jednoduché, jak by se na první pohled mohlo zdát.

## Termokamera i nové přilby, město vybavuje hasiče potřebnou technikou

*Termokamera i nové přilby budou nově sloužit jednotce SDH Otrokovice. Díky novému technickému vybavení je jednotka lépe připravena na zásahy v různých situacích a může poskytnout občanům rychlou a efektivní pomoc v případě nouze. Město tak pokračuje v postupném vybavování hasičů potřebnou technikou.*



Ilustrační foto

Jedním z nových přírůstků do výbavy je záchranářská přilba, která poskytuje hasičům maximální ochranu při zásazích v nebezpečných situacích. Tato moderní přilba splňuje nejvyšší bezpečnostní standardy a poskytuje hasičům potřebný komfort a pohodlí během práce. „V rámci projektu podpořeného Zlínským krajem byly pořízeny celkem čtyři záchranářské přilby. Jedná se o víceúčelovou univerzální přilbu určenou pro použití například

při vyhledávacích a záchranných akcích, hašení požárů ve volném terénu a technické pomoci všeho druhu,“ popsal možnosti využití Petr Zakopal, vedoucí krizového oddělení Městského úřadu Otrokovice.

Dalším důležitým prvkem nové výbavy je termokamera. Díky ní mají hasiči přesnější informace o situaci, a mohou tak lépe plánovat své zásahy a minimalizovat rizika. „Pořízená termokamera se vyznačuje kvalitním velkým displejem,

ktej poskytuje ostré snímky a usnadňuje orientaci i ve velmi zakuřených prostorách. To pomáhá mimo jiné včasné lokalizaci osob na místě požáru. Výhoda použití zásahových termokamer spočívá jednak v tom, že je možné zjistit povrchovou teplotu předmětů, ale i vidět skrze kouř, mlhu či páru. Termokamery jsou dále používány při dohledání ložisek požáru v leších, pro detekci unikajících kapalin, vyhledávání osob po živelních katastrofách nebo autonehodách,“ vysvětlil Petr Zakopal.

Otrokovická radnice si cení práce dobrovolných hasičů a aktivně podporuje jejich činnost prostřednictvím investic do moderního vybavení. Loni tak přibýlo do vozového parku otrokovické jednotky SDH nové velitelské vozidlo v celkové hodnotě 1,5 milionu korun. To je využíváno multifunkčně, jako zázemí velitele, pro práci v náročném terénu, při technických zásazích i pro přepravu záchranného člunu. Na konci loňského roku se kvítkovická jednotka SDH mohla těšit z hasičského speciálu TATRA 815 CAS20, zánovního cisternového vozidla, které město pořídilo za 3,9 milionu korun. Profesionální jednotku z otrokovické stanice Hasičského

záchranného sboru Zlínského kraje radnice podpořila také částkou 100 tisíc korun při koupi nového člunu.

„Hasiči jsou nepostradatelnou součástí města a jejich práce je nenahraditelná. Proto je třeba jim poskytovat potřebné technické vybavení a odpovídající zázemí. Průběžně je vybavujeme novou technikou, tak, aby mohli nejen pomáhat, ale aby byli i sami chráněni při zásazích,“ uvedla starostka města Otrokovice Hana Večerková.

Nové vybavení pro JSDH Otrokovice přišlo radnici na 170 tisíc korun. S financováním pomohl Zlínský kraj, který městu přiznal dotaci ve výši 85 tisíc korun.

### **Projekt je spolufinancován Zlínským krajem:**

*Projektový záměr „Nákup nových nebo technických prostředků požární ochrany“*

*Dotace dle podmínek Programu RP12-24 Dotace obcím pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Zlínského kraje.*

*Výše dotace 85 000 Kč (tj. cca 50 % pořizovací ceny)*

**Lenka Vaculová,**  
tisková mluvčí města

**Zlínský kraj**  
Kraj bez hranic

## Lidé se mohou zapojit do procesu obnovy zeleně



Ilustrační foto

Když se pokácí strom, měl by vyrůst nový. To dává smysl, ale často se objeví otázka, kam s ním. Dopředu totiž musí být jasné, kolik stromů, jaké a kde se vysadí. Možnosti jsou omezené, proto otrokovická radnice přichází s výzvou směřovanou k veřejnosti. Máte-li vhodné místo a uvítali byste tam novou zeleň, kontaktujte nás.

Vlastníci dřevin žádají z různých důvodů v průběhu roku na odboru životního prostředí o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les podle zákona o ochraně přírody a krajiny.

Podle toho, o jak hodnotné dřeviny se z pohledu ekologického i estetického jedná, stanoví správní orgán rozsah náhradní výsadby,

tj. druh, počet a velikost nově vysazovaných dřevin včetně umístění těchto dřevin na konkrétní parcelu v rámci katastrálního území. „Nové dřeviny by měly být vysazovány v blízkosti těch pokácených a zde často vzniká problém s nedostatkem vhodných pozemků pro smysluplné umístění náhradní výsadby. Proto bychom se rádi obrátili i na občany a podnikatelské subjekty a nabídli jim možnost aktivně se zapojit do procesu obnovy zeleně v našem městě. Pokud jste vlastníky či spoluvlastníky potenciálně vhodných pozemků pro výsadbu stromů nebo keřů, ovocných i okrasných, a byli byste ochotni je poskytnout pro tento účel, můžete se zaregistrovat na Odboru životního prostředí MěÚ Otrokovice. Vaše pozemky budou zařazeny do přehledu pozemků vhodných pro umístění náhradní výsadby a v případě potřeby byste byli osloveni k další spolupráci,“ vyzvala veřejnost Anna Pšejová, vedoucí Odboru životního prostředí MěÚ Otrokovice.

Nabídky můžete zaslat datovou schránkou na adresu města Otrokovice (jfrb7zs) nebo e-mailem na [epodatelna@muotrokovice.cz](mailto:epodatelna@muotrokovice.cz). (vac)

## Mažoretková soutěž se po roce vrátila na Baťov



**Krásná podívaná.** Ulice Mladých stavbařů v Otrokovicích se poslední květnovou sobotu stala dějištěm pochodového defilé těch nejlepších mažorettek. Mažoretková soutěž Mistrovství Moravy a Slezska, která se do Otrokovic vrací již několikátým rokem, byla postupovou soutěží v rámci Národního šampionátu mažoretkových skupin. Mistrovství pořádal Klub společenských tanců Aleše a Dany Mědílkových. „Otrokovice jsou velmi dobré místo, nejenom co se týká zázemí, ale i pro pochodové defilé a pódiová vystoupení,“ vysvětlila Dana Mědílková, vedoucí organizačního štábu. Diváci mohli obdivovat šikovnost a umění přibližně 500 mladých dívek ve věku od 4 do 25 let, jejichž kluby postoupily z oblastních kol. Dopolední část soutěže zahájilo pochodové defilé v ulici. V odpoledních hodinách se mažoretky přesunuly do sportovní haly střední průmyslové školy, kde až do večera soutěžily v pódiových formacích.

(šar), foto: Arnošt Mrázek

## Ve vozích MHD bude možné platit za jízdu kartou

Už na konci tohoto roku spustí Dopravní společnost Zlín-Otrokovice (DSZO) nový elektronický odbavovací systém, díky němuž mohou cestující platit za jízdu kartou. Lidem tak odpadne povinnost kupovat si papírovou jízdenku. Tento systém spustí společnost v prosinci, již od srpna si však lidé budou moci kupovat on-line časové kupony.

„Cestující dostanou moderní odbavovací systém, který jim umožní platit za jízdenky bezhotovostně, ale který od nich nebude vyžadovat žádnou zvláštní dopravní kartu. Jízdenky se budou platit běžnými bankovními kartami, hodinkami či mobilními aplikacemi, které už lidé používají, a tyto elektronické prostředky se současně stanou nosiči elektronických jízdenek. Pro konzervativnější cestující ale zachováme i možnost označování dosavadních papírových jízdenek a nákup papírových časových kuponů,“ vysvětlil ředitel DSZO Josef Kocháň.

Platby jednotlivého jízdného ve vozidlech budou jednoduché. Hned po nástupu cestující přiloží kartu k terminálu, „pípne si“, a to je vše. Při kontrole opět jen přiloží svou bankovní kartu ke čtečce revizora. Když pojedou kratší dobu než 30 minut, „pípne si“ také při výstupu, aby mu systém započítal jen třicetiminutovou jízdenku místo standardní hodinové. Když bude během dne

cestovat vícekrát, elektronický systém vždy ve dvě hodiny v noci sečte všechny jízdenky za celý předchozí den, a kdyby byla jejich celková cena vyšší než 100 korun, strhne mu z účtu nejvýše právě jen tuto cenu celodenní jízdenky.

Lidé budou mít od srpna také možnost zaregistrovat se v internetovém portálu, koupit si v e-shopu bezhotovostně časový kupon, včetně zlevněných, a ve vozidlech MHD v případě přepravní kontroly předložit jen příslušnou (zaregistrovanou) platební kartu. Z jejího vnitřního jedinečného čísla, tzv. tokenu, revizor zjistí, jestli je v systému evidovaná platná jízdenka. Revizor si načte i fotografii držitele karty, aby se nedal používat jeden jízdní doklad pro více osob.

Cena bez DPH činí 14,905 milionu korun, z toho 12,670 milionu korun získá DSZO z evropských zdrojů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu.

**Vojtěch Cekota,**  
tiskový mluvčí DSZO

## Cyklisté nerespektují zákaz na stezce u Napajedel



Foto: ŘSD ZK

Cyklisté vjíždějí do uzavřeného staveniště budoucího dálničního mostu přes řeku Moravu u Napajedel a riskují vážné zranění. Na stavbě, kterou prochází uzavřená páteřní cyklostezka mezi Napajedly a Otrokovicemi, se pohybuje těžká technika.

„Ačkoliv je uzavřený úsek označen a vjezd do staveniště oddělen plotem, cyklisté tyto zákazy nerespektují. Plot už několikrát odsunuli nebo úplně shodili na zem. Vstupem na staveniště jim však hrozí vážné nebezpečí. Práce nabírají na intenzitě a samotná cyklostezka bude v tomto úseku v nejbližších dnech odtěžena. Řidiči těžké techniky a jeřábů mohou cyklistu snadno přehlédnout. Stavební práce běží naplno na obou

stranách řeky Moravy,“ vysvětlil koordinátor BOZP Jiří Perdoch.

ŘSD ČR apeluje na cyklisty, aby respektovali dočasné omezení. „Uvědomujeme si, že jsme uzavírkou frekventované cyklostezky způsobili cyklistům i tamním obyvatelům dočasný diskomfort. Oficiální objížděná trasa vede z ulice Dr. Beneše v Napajedlech přes okružní křižovatku a dále po silnici I/55 do Kvítkovic. Odtud kolem nákupního centra Kaufland, kde se napojí na oficiální cyklostezku. Případně mohou využít i jinou vlastní trasu. Cyklostezka bude opět průjezdná v příštím roce,“ doplnil ředitel Správy Zlín ŘSD Karel Chudárek.

**Lucie Trubelíková,**  
mluvčí ŘSD Zlínského kraje

## Nablýskané škodovky si daly sraz v Otrokovicích



**Na náměstí.** Desítky naleštěných veteránů vozů Škoda 110R obsadily předposlední květnovou sobotu otrokovické náměstí. Krásnou podívanou si nenechala ujít široká veřejnost a především příznivci historických vozidel! Partička nadšenců každoročně na jaře vyrazí i s rodinami na spanilou jízdu těchto historických vozů, aby své krasavce provětrali a ukázali lidem. V rámci setkání navštívili již Mladou Boleslav, Kopřivnici, Sázavu a letos zavítali do Otrokovic. Škoda 110R bylo kupé odvozené od legendární sto desítky. Podle jejich příznivců jde o nejkrásnější auta vyrobená v Československé socialistické republice. Mezi lety 1970 a 1980 je produkovala automobilka AZNP v závodě v Kvasinách. Vůz poháněl čtyřtákní čtyřválec o výkonu 45,6 kW. I díky aerodynamickému tvaru byl vůz schopný dosáhnout rychlosti přes 145 km/h.

(red), foto: Zdenka Baďurová



## Po stopách sakrálních památek

### Kamenný kříž před kaplí sv. Anny v Kvítkovicích



**Předpokládané náklady:**  
180 tisíc korun

K historii této plastiky nejsou dostupné žádné informace. Kříž na kvítkovické návsi (viz letopočet 1877 na podstavci) musel stát ještě před postavením stávající kaple sv. Anny (1899) a k jejímu vchodu byl pravděpodobně umístěn po přístavbě předsíně kaple v letech 1940–41. Zpracováním a tvaroslovím odpovídá plastika době, na kterou odkazuje letopočet ze zadní strany soklu. Svým umístěním vedle vchodu do kvítkovické kaple velmi vhodně dotváří reprezentativní prostor před vchodem.

Plastika dosud nebyla restaurována. Kámen vykazuje znečištění prachovými depozity, lokální povrchové zvětvávání vedoucí ke ztrátě detailů. Největším problémem je statická nestabilita způsobená pravděpodobně špatným základem, který sesedá, a plastika se tak naklání dopředu. Nutná je proto celková obnova, včetně nového základu. Oprava kříže je stanovena na rok 2029.

# Otrokovické záchrance slouží nová výjezdová základna v Kvítkovicích

Zcela nové výukové středisko pro řidiče sanitních vozidel s trenážerem, zázemí pro biohazard tým a mimořádné události, stejně jako sklad pneumatik a pneuservis. To vše již nabízí nová výjezdová základna Zdravotnické záchranné služby (ZZS) Zlínského kraje v Otrokovicích, odkud záchranné týmy začaly do terénu vyjíždět posledního listopadu loňského roku. Od té doby se poměrně rozsáhlý areál dovybavoval a doladoval tak, aby základna sloužila jednotlivým odbornostem co nejlépe.



Foto: ZZS ZK

Záchranáři třicet let sídlili v pronajatých prostorech otrokovické polikliniky. „Nová výjezdová základna nám dává prostor rozšířit počet výjezdových skupin. Aktuálně slouží tři a do budoucna bude možné tento počet ještě navýšit,“ řekl ředitel ZZS Zlínského kraje Josef Valenta.

Kromě rozšíření počtu výjez-

dových skupin nabízí nová základna i mimořádný prostor pro školení a výuku řidičů vozidel zdravotnické záchranné služby. Jeho srdcem je trenážer pro nácvik zvládnutí krizových situací v silničním provozu. Pracoviště instruktora na první pohled připomíná domácí herní zázemí, sklá-

dající se z počítače, dotykového monitoru, tabletu, volantu s pedály a „space mouse“. Samotný trenážer je postaven na pohyblivé platformě a sedák řidiče s přístrojovou deskou včetně ovládacích prvků jsou identické s vozidly VW Transporter, které Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje používá. Pro zobrazení prostředí slouží pět obrazovek nebo brýle pro virtuální realitu. „Naši řidiči dosud absolvovali jen jízdy na polygonu v Jihlavě. Tímto trenážerem, na kterém dokážeme nasimulovat například různý stav vozovky, počasí, sestavit si vlastní prostředí a situace, získáváme zcela nové možnosti ve vzdělávání řidičů záchranky,“ řekla vedoucí Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS Zlínského kraje Dana Polášková.

V další části rozlehlého areálu našel důstojné zázemí také záchranný tým specializovaný na převozy pacientů s vysokou nebezpečnou nákazou, tzv. biohazard tým. Ten měl své stísněné prostory ve výjezdové základně ve Zlíně. „Ty neumožňovaly adekvátní uložení potřebných věcí. Navíc přímo na základně v Otrokovicích, díky prostorovým možnostem, můžeme i pravidelně tuto činnost nacvičovat, aniž bychom omezili záchranné skupiny ve výjezdu,“

uvedl náměstek pro léčebnou péči ZZS Zlínského kraje Dorián Pfeifer.

V budovách je také nově sklad zdravotnického a dalšího materiálu pro mimořádné události a hromadná neštěstí, sklad pneumatik a servisní prostor pro automobily. V dalším objektu jsou garáže pro sanitky, myčka, sklady léků, zdravotnického materiálu a dezinfekce i nebezpečného materiálu.

Nová výjezdová základna vznikla přestavbou tří budov střední průmyslové školy. Proměna začala v lednu 2022 a přesáhla 139 milionů korun, dotace z IROP činila 85,5 milionu korun, zbytek peněz hradil Zlínský kraj jako zřizovatel záchranky. Základna stojí na velmi strategickém místě, na okraji tří okresů – Zlín, Uherské Hradiště a Kroměříž, a sanitky jsou poblíž napojení na dálnici.

ZZS Zlínského kraje má celkem 16 výjezdových základen. Ta sedmnáctá se začne stavět letos v Luhačovicích, stejně jako stavbaři začnou rozšiřovat stávající základnu v Uherském Hradišti. Sedm základen bude navíc v následujících letech vybaveno fotovoltaickými elektrárnami, mezi nimi i ta otrokovická.

**Gabriela Netopilová Slušítková,**  
mluvčí ZZS Zlínského kraje



## ...Městská knihovna doporučuje

### Jitka Ludvíková: Srdce z ledu

V době, kdy většina lidí vyspává kocovinu ze silvestrovských oslav, dva mladí studenti ohlásí nálezkou ledové princezny. Ačkoli spojovalka pokládá jejich telefonát za nevkusný novoroční žert, svědomitý kapitán René Kašmír z jindřichohradecké kriminálky okamžitě vyráží na místo činu. Mrtvá skutečně připomíná ledovou princeznu, ale to je jediné vodítko, které mají. Není jasné, kdo žena je, co je příčinou smrti, jak se dostala na ostůvek uprostřed zamrzlého rybníka a proč je nahá. Kapitán Kašmír má nelehký úkol najít vraha dřív, než město propadne panice. A sehrát se s novou kolegyní Magdou Liškovou, jež má naprosto odlišnou povahu, a navíc se hned první den nástupu do nové práce opozdila...

### J. D. Kirk: Vražedná čísla

Co když nic není skutečné? Co když nikdo z nás neexistuje? A co když můžeme páchat zločiny a ubližovat lidem okolo sebe, aniž bychom se museli bát trestu? Po dvaceti letech ve službách skotské policie má šéfinšpektor Jack Logan pocit, že už ho nic nemůže překvapit. To se však šeredně plete. Když je cestou z noční směny brutálně zavražděna mladá zdravotní sestra, vydá se Jack společně s týmem okamžitě po stopách vraha. On ani jeho kolegové ale netuší, že mají co do činění s vyšinutým pachatelem posedlým neobvyklými představami, jež mu dovolují bez výčitek mrzačit a vraždit další nevinné oběti. Pátrání po vrahovi, který o sobě tvrdí, že neexistuje, navíc ve městě, které nezná, dožene šéfinšpektora Jacka Logana až na pokraj sil a k náhlému uvědomění, že i on se má stále co učit...

### ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY!!!

Po dobu letních prázdnin bude hlavní půjčovna (nám. 3. května 1340) v pátek otevřena do 15 hodin. V ostatní dny zůstává výpůjční doba stejná.

Více doporučených knih najdete na facebookovém profilu:

<https://www.facebook.com/knihovnaotrokovice>

## Do práce na kole: Otrokovičtí ujeli přes 171 tisíc km



Foto: Milan Mikšík

Došlapáno, podtrženo, sečteno. Čtrnáctý ročník květnové výzvy Do práce na kole je u konce a již zná své vítěze. Ti byli slavnostně vyhlášeni 13. června ve Zlíně. Největším lákadlem byla koloběžka Kostka. Tu vyhrál pětičlenný tým „Tomáš Jedno“ z Tescomy Zlín.

Jedenáctým rokem se také do kampaně zapojila společně města Otrokovice a Zlín. A letos padl rekord. Z obou měst se dohromady zapojilo 1 585 účastníků, z toho 637 z Otrokovic. Ti v květnu najeli či

naběhali 171 479,4 km. „Každý rok nám účastníků přibývá, za což jsme my jako spoluorganizátoři moc rádi,“ pochvalovala si Renáta Krystyníková, vedoucí odboru dopravně-správního.

V rámci celé republiky se do kampaně přihlásilo 25 355 lidí z celkem 55 měst a 1 794 organizací, kteří dohromady překonali vzdálenost 5,3 milionu kilometrů. Za celou oblast Otrokovice, Zlín a okolí nejvíce kilometrů na kole najezdil Jaroslav Pospíšil, který ujel 4 318,8 km, což bylo o 300 km více než loni. Mezi ženami vyhrála Dagmar Sedlářová z týmu KoloLAPPkové za LAPP Czech Republic, která za měsíc květen ujela z práce do práce 1 763,1 km.

Po svých nejvíce naběhal Přemysl Chmelař z týmu 1 118 ze Zlínského kraje, a to 514,4 km. Mezi ženami dosáhla nejlepšího výkonu Ilvaka Němcová z týmu Madal Bal Smilers ze společnosti Madal Bal, ta nachodila 618 km.

V rámci květnové výzvy kampaně Do práce na kole, jejímž hlavním organizátorem je Auto\*Mat Praha, jezdí lidé napříč republikou od 1. do 31. května do práce na kole, koloběžce, pěšky či poklusem. (šar)

## Kroužky pro všechny: DDM Sluníčko se představil na Akademii

Co vše svedou děti z kroužků DDM Sluníčko, se mohli přesvědčit návštěvníci Otrokovické Besedy, kteří do ní zavítali 23. května. V tento den se uskutečnila tradiční přehlídka zájmových kroužků Domu dětí a mládeže Sluníčko Otrokovice, na které vystoupilo přes 250 dětí. K vidění byla vystoupení hudební, taneční, gymnastická i aerobiková. To vše je ale jen malou ukázkou ze všech 134 kroužků, které DDM Sluníčko nabízí. Kompletní nabídka kroužků na školní rok 2024/2025 bude zveřejněna na webových stránkách Sluníčka 1. července a v tento den bude také spuštěno přihlašování. **(red)**

SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMANOVÁ



# tvS) 25

## Televize TVS – 25 let společného příběhu

Krajská televize TVS vám přináší již 25 let komplexní regionální zpravodajství od Rožnova pod Radhoštěm přes Zlín a Uherské Hradiště až po Hodonín. Každý týden zpracuje 50 reportáží a ve vysílání najdete třeba rubriku o počasí v kraji, publicistiku, dokumentární tvorbu nebo talk show.

Kdo jsme.



Naše pořady.

Televizi TVS můžete sledovat v pozemním digitálním vysílání v Multiplexu 24 na kanále číslo 42 (více info: tel. 595 694 660, helpdesk@multiplex24.cz) nebo v nabídce IP operátorů (sledovanitv.cz, T-MOBILE, NETBOX, Nordic Telecom atd.).

Sledujte TVS.

[www.itvs24.cz](https://www.itvs24.cz)

# Petr Foltýn: Připravujeme děti na to, aby dělaly v životě věci, jak nejlépe dovedou

Letos je tomu devadesát let, co Josef Šivela založil v Otrokovicích oddíl skautu. Od té doby prošla tato největší mládežnická organizace v ČR celou řadou změn. O tom, co ale být skautem znamená dnes, kam se Junák - český skaut od roku 1989 posunul, jsem si povídala s vedoucím střediska Petrem Foltýnem - Medvědem



## Jak jste oslavili toto krásné výročí?

My ho prakticky stále ještě slavíme různými dílčími akcemi. Ta první, větší, se odehrála na konci dubna, kdy jsme pozvali všechny bývalé i současné členy. Nakonec se nás sešlo kolem tří desítek a musím říct, že to bylo velmi zajímavé. Mohli jsme se dozvědět spoustu zajímavých informací z historie otrokovického skautingu a také jsme zjistili, že k nám například chodí již několikátá generace z jedné rodiny, což je velmi hezké. A dokonce byly náznaky, že by se bývalí členové chtěli scházet i častěji, tak uvidíme.

## Do konce roku ještě plánujete nějaká setkání či oslavy?

Jednu akci ještě připravujeme na podzim, která bude určena pro širokou veřejnost. Její součástí bude sázení stromu. A vše završíme skautským bálem, který se uskuteční v listopadu na sokolovně.

## Kdy jste vy sám vstoupil do skautu a z jakého popudu?

Už je to opravdu nějaký ten pátek. Bylo to v roce 1994, to mi bylo devět let. V té době začal obrovský boom skautingu, protože do té doby byl prakticky zakázaný, takže ve chvíli, kdy byla jeho činnost oficiálně obnovena, se chtěl stát skautem snad každý. Na mě měl velký vliv zakladatel otrokovického střediska pan Šivela, který byl dlouhé roky náš soused. Skauting jsem měl prakticky denně na očích. Nejprve začala do skautu chodit má sestra a o pár let později já. A už jsem tu zůstal a od roku 2005 působím jako vedoucí.

## Kolik máte dnes členů?

V Otrokovicích je to devadesát holek a kluků od předškolního věku.

Vlčata a Světlušky jsou děti od 6 do 11 let, od 11 do 14 let jsou skauti a skautky, nad 15 let jsou roveři, což jsou mladí aktivní lidé. Každý oddíl se schází jednou týdně, vždy zvlášť kluci a holky. Je to proto, že pro každé pohlaví máme připravený specifický program.

## Jak moc se Junák za posledních 20 let změnil?

V roce 2005 prošel Junák - český skaut určitou krizí, kdy upadal zájem. V tomto roce přišlo určité uvědomění, že je potřeba jít s dobou a od té doby členská základna celorepublikově roste. Dnes máme v celé republice 77 tisíc členů, v roce 2006 to bylo jen okolo čtyřiceti. Musím říct, že spousta lidí si myslí, že skaut je zastaralý, ale není to tak. Naopak ve spoustě věcí jsme i průkopníky, ať už je to přístup k digitalizaci, či například on-line platformy nebo přístup k pobytu v přírodě. Myslím si, že Junák jde hodně s dobou a spousta organizací se námi inspirovuje.

**Pořád se v Junáku učí vázat uzly?** Samozřejmě. Patří to k základním dovednostem stejně jako například morseovka. Je to něco, čím trénujeme zručnost, paměť nebo logické uvažování a občas se nám to hodí i v životě :) A stejně tak skauti plní různé zkoušky, ať už odvahy, mlčenlivosti či jiné výzvy, kdy překonávají sami sebe. Mimo ty tradiční činnosti přidáváme i moderní dovednosti, jako třeba používání 3D tisku.

## S jakými problémy se aktuálně potýkáte?

Myslím si, že je to větší zapojení

starších dětí do tvorby programu. Spousta z nich je málo soběstačná, což je dáno i aktuální dobou. Ale čím jsou starší, tím více jim dochází, že si spoustu věcí mohou udělat podle sebe. A to je také náš cíl. Rozvíjet v dětech to nejlepší.

## Kde všude jsou otrokovičtí skauti vidět?

Asi takovou nejtradičnější akcí, která je vidět hodně na veřejnosti, je předávání betlémského světla. Během covidové pandemie jsme roznášeli roušky, pomáháme s úklidem přírody, města a podobně. Nesnažíme se být vidět vyloženě na veřejnosti, ale pomáháme např. na akcích Naděje, koledujeme na Tříkrálové sbírce, děláme lampionový průvod na Baťově a podobně.

## Čím se Junák liší od jiných dětských a mládežnických organizací?

Řada lidí se mě hodně ptá, jaký je rozdíl mezi Junákem a skautem. Jde vlastně o jednu a tu samou organizaci, jejíž název je Junák - český skaut. A čím se odlišujeme? Junák není klasický zájmový kroužek, ale výchovná organizace. Naším posláním není vyplnit volný čas dětí, ale pomáhat jim rozvíjet se na všechny strany, podpořit děti v tom, v čem jsou dobré a působit výchovně. Máme své poslání, které se snažíme naplňovat prostřednictvím našeho skautského slibu a zákona.

## Skauting vychází z křesťanské tradice a snaží se o rozvoj vztahů člověka ve třech základních životních principech: vztah k sobě samému, vztah k druhým a vztah k Bohu. Jak se ta poslední oblast chápá v současném výchovném modelu Junáka?

Česká republika je hodně ateistická, takže v dnešní době se ta poslední oblast už tak nezaměřuje na víru v Boha, ale na víru v cokoliv,



co nás přesahuje, což pro každého z nás může být něco jiného. Není tedy podmínkou být věřící pro to být skaut, nicméně to může být výhoda.

## Dalo by se říci, že vychováváte lepší lidi?

Svým způsobem ano. Snažíme se v každém dítěti rozvíjet to nejlepší, připravujeme je na to, aby dělaly v životě věci, jak nejlépe dovedou.

## Jaký by tedy měl být pravý skaut?

Máme takové desatero - skautský zákon, který se snažíme denně naplňovat. Skaut je pravdomluvný, věrný a oddaný, prospěšný a pomáhá jiným, přítelem všech lidí dobré vůle a bratrem každého skauta, zdvořilý, hospodárny, ochránce přírody a cenných výtvorů lidských, poslušný představených, rodičů a vůdců, veselý myslí a čistý v myšlenkách, činech a skutcích.

**Vy sám se ve svém soukromém životě řídíte skautským zákonem?** Snažím se. Já to mám víceméně zažité už od dětství a snažím se to předávat dál.

## Platí tedy, že jednou skautem, navždy skautem?

Řekl bych, že ano, je to opravdu styl života. A to, co se ve skautu naučíme, bychom si měli přenášet do svého každodenního osobního života.

Šárka Šarmanová



Snímky: Junák Otrokovice



# Děkujeme všem, kteří se zúčastnili Rodinného odpoledne



V sobotu 1. 6. 2024 se v areálu Lanáčku uskutečnil již 4. ročník Rodinného odpoledne, jež pro své zaměstnance uspořádala firma Obaly Morava, a.s., která se zabývá výrobou vlnitých lepenek a obalů pro tuzemský i zahraniční trh.

Ani letos zde nemohl chybět turnaj v nafukovacím „lidském stolním fotbálku“, kterého se soutěžící zúčastnili v pětičlenných týmech. Další atrakcí, kterou si mohli návštěvníci vyzkoušet, byl ski trenážér. A nemohl zde chybět ani kouzelník, malování na obličeje a atrakce Lanáčku jako šlapací autíčka, lanová dráha nebo dětské hřiště.

Děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili.  
Těšíme se na Vás na příštím ročníku Rodinného odpoledne 2025!





Otrokovická  
**BESEDA**

# PROGRAM | červenec, srpen 2024

PŘEDPRODEJ: PO-PÁ 8.00-17.00, SO 8.00-12.00, tel.: 571 118 103, e-mail: predprodej@otrokovickabeseda.cz  
Změna programu vyhrazena, více na [www.otrokovickabeseda.cz](http://www.otrokovickabeseda.cz)



do 31. 7., výstava, foyer kinosálu,  
vstup volný

► **STROMY, ŽENY, DOBRODRUŽSTVÍ – JOSEF MIKLAS / výstava**

Výstava otrokovického malíře Josefa Miklase, který zasvětil svůj profesní život gastronomickému oboru. Jeho celoživotní touhou a koníčkem ale bylo malování, kterému se začal naplno věnovat v důchodovém věku.

**PŘIPRAVUJEME NA ZÁŘÍ:**

**15. 9. DH POLANČANKA**  
**28. 9. MICHALFEST**  
**29. 9. MICHALSKÁ POUŤ**

do 11. 8., Městská galerie,  
vstup volný

► **UTAJENÁ KRÁSA / výstava**

Autorská výstava, ve které představuje své kresby českých a moravských hradů a tvrzí Milan Zikmund (člen Klubu přátel historie města Otrokovice) a fotografie Jiří Hoza (člen Klubu Augusta Sedláčka), které tyto autoři na svých toulkách zachytili. Výstava je doplněna texty z knihy Milana Zikmunda s názvem Cesty bez kompasu.



neděle 1. 9., 15.30, přístaviště,  
vstup volný

► **ŽIVÉ PŘÍSTAVIŠTĚ**

Koncert dvou kapel v prostoru přístaviště. Od 15.30 vystoupí No Problem a v 17.00 zahraje country kapela Taverna z Prostějova. Občerstvení zajištěno. Akce se koná pouze za příznivého počasí.



pátek 12. 7. – sobota 13. 7.,  
park před Společenským domem,  
Kvítkovice-náves, ad. Vstup volný

► **OTROKOVICKÉ LETNÍ SLAVNOSTI 2024**

Dvanáctý ročník tradiční venkovní akce pro celou rodinu nabízí opět bohatý program – v parku před Společenským domem, v Kvítkovicích u kostela sv. Anny, na modelářském letišti Bělov i ve Free Time zóně na Trávníkách. Čekají nás vystoupení známých kapel (David Koller, Radek Banga, Fast Food Orchestra, The Backwards, Metalinda...), dechová hudba i divadlo pro děti. Pestrý program doplní Gastrofestival v parku i možnost vyhlídkového letu vrtulníkem. Podrobný program najdete na webu a FB Otrokovické BESEDY a také v samostatných letáčích a na bannerech ve městě.



## LETNÍ KINO / přístaviště Otrokovice



**čtvrtek 29. 8. 20.00**

**WONKA**

USA 2023, rodinný, dobrodružný, komedie, 116 min., dabing

**přístaviště vstup volný**  
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

**sobota 31. 8. 20.00**

**INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU**

USA 2023, dobrodružný, akční, 154 min., dabing

**přístaviště vstup volný**  
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

**pátek 30. 8. 20.00**

**PÁNSKÝ KLUB**

Česko 2022, komedie, 91 min.

**přístaviště vstup volný**  
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

**neděle 1. 9. 20.00**

**GRAND PRIX**

Česko, Slovensko 2022, komedie, drama, 107 min.

**přístaviště vstup volný**  
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ







Promítání se koná pouze za příznivého počasí. Občerstvení zajištěno.  
Změna programu vyhrazena. Více informací na [www.otrokovickabeseda.cz](http://www.otrokovickabeseda.cz)



Partneři  
Otrokovické  
BESEDY:  **Continental**  
The Future in Motion

 **TEPLÁRNA OTROKOVICE**  
LAMA energy group

 **Síť21**  
Kvívěnovské služby 21.cesky

 **JAKUBÍK**  
OTROKOVICE

 **tvs**

VSTUPENKY K ZAKOUPENÍ V PŘEDPRODEJI,  
NEBO ONLINE: [www.otrokovickabeseda.cz](http://www.otrokovickabeseda.cz)  
[www.facebook.com/OtrokovickaBesedaSro](https://www.facebook.com/OtrokovickaBesedaSro)



- JAZYKOVÉ  
- RUKODĚLNÉ  
- POHYBOVÉ

# NABÍDKA KURZŮ

školní rok 2024/2025

Kurzy začínají v týdnu od 2. 9. 2024 a končí 30. 6. 2025.  
Odevzdaná přihláška je platná spolu s úhradou kurzovného.

NÁZEV KURZU	LEKTOR	DEN	ČAS	CENA ZA I. POLOLETÍ	CENA ZA II. POLOLETÍ
Jóga	Irena Desenská	pondělí	18.00–19.30	3 040 Kč	3 360 Kč / 80 Kč 1 lekce
Orient dospělí začátečníci	Lenka Navrátilová	pondělí	19.30–20.30	1 900 Kč	2 100 Kč / 100 Kč 1 lekce
Zdravá záda	Irena Desenská	úterý	17.30–18.30	2 000 Kč	2 100 Kč / 100 Kč 1 lekce
Tajči	Radomíra Crlíková	středa	17.00–18.00	2 000 Kč	2 100 Kč / 100 Kč 1 lekce
Španělština mírně pokročilí	Ivana Mařátková	úterý	17.00–18.30	3 200 Kč	3 360 Kč / 80 Kč 1 lekce
Angličtina začátečníci senioři	Pavčina Vaňková	středa	13.30–15.00	3 200 Kč	3 200 Kč / 80 Kč 1 lekce
Keramika	Emil Sláma	pondělí	17.30–19.30	3 800 Kč	4 200 Kč / 100 Kč 1 lekce
Škola kresby (MGO)	Emil Sláma	středa	18.00–20.00	4 000 Kč	4 200 Kč / 100 Kč 1 lekce
Keramická dílna 2x měsíčně	Jana Kalužiková	úterý	17.00–19.00	2 000 Kč	2 000 Kč / 100 Kč 1 lekce

Termín k podání přihlášek spolu s úhradou na I. pololetí do 26. 8. 2024 a na II. pololetí do 27. 1. 2025

Podrobnější informace na webových stránkách Otrokovické BESEDY [www.otrokovickabeseda.cz](http://www.otrokovickabeseda.cz) a na telefonním čísle 571 118 103.



## ZÁJEZDY

PODROBNÉ INFORMACE NA  
[www.otrokovickabeseda.cz](http://www.otrokovickabeseda.cz)

### S OTROKOVICKOU BESEDOU

#### ZÁJEZDY DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ

<b>sobota</b> <b>14. 9.</b>	▶ <b>VELKÝ MEDER (SK)</b>	<b>Odjezdy:</b> 5.30 hod.: Společenský dům 5.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 750 Kč
<b>sobota</b> <b>19. 10.</b>	▶ <b>MOŠOŇ (HU)</b>	<b>Odjezdy:</b> 5.30 hod.: Společenský dům 5.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 750 Kč
<b>sobota</b> <b>16. 11.</b>	▶ <b>POLNÝ KESOV (SK)</b>	<b>Odjezdy:</b> 6.15 hod.: Společenský dům 6.20 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 750 Kč
<b>sobota</b> <b>7. 12.</b>	▶ <b>GYŐR (HU)</b>	<b>Odjezdy:</b> 5.30 hod.: Společenský dům 5.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 750 Kč

#### POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

<b>sobota</b> <b>21. 9.</b>	▶ <b>STREČNO, ČIČMANY (SK)</b>	<b>Odjezdy:</b> 7.00 hod.: Společenský dům 7.10 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 600 Kč
<b>sobota</b> <b>12. 10.</b>	▶ <b>ŠTRAMBERK, VÍTKOVICE</b>	<b>Odjezdy:</b> 7.30 hod.: Společenský dům 7.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 550 Kč
<b>sobota</b> <b>23. 11.</b>	▶ <b>MARIAZELL - ADVENT - PRŮVOD ČERTŮ (AT)</b>	<b>Odjezdy:</b> 6.15 hod.: Společenský dům 6.20 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 1 100 Kč
<b>sobota</b> <b>14. 12.</b>	▶ <b>VÁNOČNÍ BUDAPEŠŤ (HU)</b>	<b>Odjezdy:</b> 4.20 hod.: Společenský dům 4.30 hod.: MHD Otrokovická BESEDA	<b>Cena:</b> 1 100 Kč

Vstupné do areálu lázní a památek není v ceně. Vstupenky k zakoupení online [www.otrokovickabeseda.cz](http://www.otrokovickabeseda.cz), nebo v předprodeji Otrokovické BESEDY, po–pá: 8.00–17.00, v přístavišti TIC Otrokovice, červenec–srpen: denně 10.00–18.00.

# pátek

➤ 12. 7. 2024

- 1** PARK PŘED SPOLEČENSKÝM DOMEM  
– hlavní pódium
- 17.00 RADEK BANGA & KAPELA
  - 18.45 FAST FOOD ORCHESTRA
  - 21.00 DAVID KOLLER & KAPELA
  - 22.45 ROBBIE WILLIAMS  
REVIVAL BRNO
- 4** MODELÁŘSKÉ LETIŠTĚ BĚLOV  
➤ od 15.00 LETY VRTULNÍKEM  
1 000 Kč / osoba / 5 min.

# sobota

➤ 13. 7. 2024

- 1** PARK PŘED SPOLEČENSKÝM DOMEM  
– hlavní pódium
- 11.00 GASTROFESTIVAL V PARKU
  - 12.30 SOUTĚŽ V POJÍDÁNÍ HALUŠEK
  - 14.00 DH VŘESOVANKA
  - 16.45 LEONA MACHÁLKOVÁ  
+ F-DUR JAZZBAND
  - 18.45 THE PEOPLE
  - 20.30 METALINDA
  - 22.15 THE BACKWARDS

**1** PARK VEDLE SPOLEČENSKÉHO DOMU

- 10.30–17.30 OUTDOOROVÁ VÝSTAVA  
FOTOKLUB BESEDA
- **2** KVĚTKOVICE NĀVES – malá scéna  
➤ 15.00 DIVADLO PLYŠOVÉHO  
MEDVÍDKA:  
POHÁDKY Z LEDNÍČKY  
➤ 16.30 PODJEZD  
➤ 18.45 CIMBÁLOVÁ MUZIKA KAŠAVA
- **3** FREE TIME ZÓNA TRÁVNÍKY  
➤ 09.00 PUMPTRACK & SCOOTERING  
ZÁVODY PRO VEŘEJNOST
- 14.00 TRÉNINK PRO PROFESIONÁLNÍ  
JEZDCE KVALIFIKAČNÍHO  
ZÁVODU MS V PUMPTRACK
- **4** MODELÁŘSKÉ LETIŠTĚ BĚLOV  
➤ 10.00–15.00 TRADIČNÍ PŘEHLÍDKA  
LETECKÝCH MODELŮ

# neděle

➤ 14. 7. 2024

- 3** FREE TIME ZÓNA TRÁVNÍKY
- 09.00 ZÁVOD ČESKÉHO POHÁRU  
A KVALIFIKAČNÍ ZÁVOD MS  
V PUMPTRACK

Park před Společenským domem ■ Květkovice  
■ Free time zóna Trávníky ■ Letiště Bělov

OTROKOVICKÉ  
letní  
SLAVNOSTI

12.-13. 7. 2024

David Koller & Kapela

Fast Food Orchestra

The Backwards Metalinda

Radek Banga & Kapela

Robbie Williams Revival Brno

Gastrofestival v parku

- závody scootering + pumptrack
- přehlídka leteckých modelů
- dětské představení
- soutěž jedlíků
- ...a mnoho dalšího!

Vstup  
zdarma

# STUDUJ



**VČELAŘSTVÍ**

**OCEŇOVÁNÍ  
NEMOVITOSTÍ**

**MZDOVÉ  
ÚČETNICTVÍ**



**OLDŘICH HÁJEK**

Děkan Fakulty | Vysoká škola Jagielloňská v Toruni  
Ekonom a včelař

Fakulta veřejnosprávních a ekonomických studií  
v Uherském Hradišti Vysoká škola Jagielloňská v Toruni

Města Mayen 1536, 686 01 Uherské Hradiště  
Tel.: +420 775 475 742, E-mail: studium@fves.eu



[www.fves.eu](http://www.fves.eu)



Dne 2. května jsme si připomněli 12. výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Jan BLATA**. V březnu by oslavil 95 let. S láskou a úctou stále vzpomíná dcera Jana a syn Zdeněk s rodinami.



Dne 17. června jsme si připomněli 3. smutné výročí úmrtí pana **Antonína FRANKA**. S láskou vzpomínají manželka Jaroslava, dcera Marcela s rodinou a syn Aleš s rodinou.

Dne 9. května uplynulo smutných 8 let, kdy nás navždy opustil pan **Pavel ZATLOUKAL**. Za tichou vzpomínku děkují manželka Blanka a synové s rodinami.



Dne 18. června uplynulo 13 let, kdy odešel od všech, které měl rád a kteří měli rádi jeho, pan **Zdeněk HRBÁČEK**. Stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.



Dne 1. června si připomínáme 1. výročí úmrtí tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Aloise ORLITY**. Vzpomínají dcera, vnučka a vnuk s rodinou.



Dne 18. června uplynulo 9 smutných let od úmrtí pana **Tomáše ŽELEZNÍKA**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.

Dne 1. června jsme si připomněli nedožití 100. narozeniny manžela, tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Oldřicha VRLY**. Vzpomíná manželka a děti s rodinami.



*Kdo v srdci žije – neumírá.* Dne 19. června uplynul 4. smutný rok, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, pan **Ludvík GLOSER**. Vzpomínají manželka, děti a vnučata. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi.



*Žijete v každodenních vzpomínkách těch, kteří Tě nejvíce milovali.* Dne 5. června uplynulo 25 let od úmrtí **Ing. Josefa TKÁČE, CSc.** S láskou vzpomínají manželka, syn Pavel a dcera Alena s rodinami.



Dne 20. června uplynul první smutný rok, kdy nás opustil pedagog a sportovec, pan **Josef VAŇHARA**. Za tichou vzpomínku děkují děti, bratr Zdeněk, přítelkyně Marta a vodáci.

Dne 8. června uplynulo 10 let, co nás navždy opustil pan **Zdeněk FUŇKA**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



Dne 22. června si připomeneme 6. smutné výročí úmrtí pana **Radka DUDY**. Vzpomínají kolegové z Otrokovické Besedy.



*Ti, kteří se dotknou našich životů, zůstanou v našich srdcích navždy.* Dne 9. června uplynulo 36 let od úmrtí paní **Ludmily FOLTÝNOVÉ**. Dne 16. června by se dožila 80 let. Stále vzpomíná neteř Dagmar s rodinou.



Dne 24. června tomu bude už 20 let, co nás navždy opustil náš syn, bratr a tatínek, pan **Petr VYMAŽAL**. S láskou stále vzpomíná celá rodina.

*Žije dál ve vzpomínkách těch, kteří ho milovali.* Dne 11. června uplynul první smutný rok, co nás náhle opustil pan **Stanislav ČERMÁK**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka s rodinou.



*Ráno, když slunce zemi navštívilo, Tvoje srdce se zastavilo. To, že čas rány hojí, je jen pouhé zdání. Stále je v srdci bolest a vzpomínání.* Dne 27. června uplyne 2. smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **František LANGER**. S láskou vzpomíná manželka, dcera s rodinou a syn s rodinou.



Dne 11. června uplynuly 3 roky, co nás opustila naše milovaná maminka a babička **Miroslava ČECHOVÁ**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají rodina, Vietnamka Nguyen Thuy Xuan, syn Svata.



Dne 27. června uplyne 7 smutných let, kdy nás navždy opustila paní **Zdenka JURÁKOVÁ**. S láskou a úctou na Tebe vzpomíná dcera s celou rodinou.

Dne 14. června uplynul pátý smutný rok od úmrtí našeho dědy, otce a syna **Štěpána KRAMLA**. Dne 24. července by oslavil 65. narozeniny. Za tichou vzpomínku děkují Kristýna, Michal a Jitka.



Dne 1. července uplyne první smutný rok od úmrtí pana **Josefa BANTA**. Vzpomínají manželka Helena a synové s rodinami.



Dne 16. června by se dožila 80 let moje milovaná maminka, paní **Milada SAMOHÝLOVÁ**. Za tichou vzpomínku děkuje a s láskou vzpomíná dcera Irena.



Dne 15. července uplyne rok od úmrtí mého milovaného bratra **Josefa TOMÁNKA**. S láskou vzpomíná sestra Mirka s rodinou.

*Co osud vzal, to nevrací, i když nám srdce krvácí. Ta rána v srdci bolí a zapomenout nedovolí.* Dne 17. června uplynulo 10 let od úmrtí paní **Heleny JAVOŘÍKOVÉ**. S láskou vzpomínají dcera, vnučka a manžel.



Dne 16. července uplyne 10 let, kdy nás navždy opustil pan **Vítězslav PAFKA**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a synové s rodinami.



Dne 17. června uplynou 3 smutné roky, co odešel od všech, které měl rád, pan **Karel KOTRLA**. Stále vzpomínají manželka, dcery s rodinami.



Dne 17. července uplyne 1. smutný rok, co nás opustila manželka, maminka, babička a prababička, paní **Drahomíra JANOTOVÁ**. S velkou láskou na ni vzpomínají manžel Antonín a dcera Soňa s manželem a vnuk Petr.



## SPOLEČENSKÁ KRONIKA



Co osud vzal, to nevrací, i když nám srdce krvácí. Ta rána v srdci bolí a zapomenout nedovolí. Dne 22. července uplyne 8 let od úmrtí paní **Boženy SOBOTKOVÉ** a 16. června uplynulo 6 let, kdy nás navždy opustil pan **Jiří SOBOTKA**.



S láskou vzpomínají dcery Iva a Kateřina s rodinami.



Osud Ti nedopřál s námi být, ale v našich srdcích budeš stále žít. Dne 22. července uplyne druhé smutné výročí úmrtí a 24. července by oslavil 84 let náš manžel, tatínek, dědeček, pan **Stanislav HORSÁK**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Věra a syn Stanislav s rodinou. Děkujeme, kdo vzpomene s námi.

## Manželé Kašíkovi oslavili diamantovou svatbu



Foto: Senior Otrokovice

„Láska, tolerance, vzájemný vztah a zdraví.“ To je podle manželů Elišky a Květoslava Kašíkových recept na dlouhotrvající vztah. Ti totiž oslavili v uplynulém měsíci diamantovou svatbu, tedy šedesát let společného žití. Oba manželé jsou nyní klienty SENIORu Otrokovice.

Diamantová svatba je v dnešní době plně rozvodů a pozdních manželství skutečným vzácným drahokamem. Chce to velkou lásku, odhodlanost a další atributy manželství, každopádně je významným momentem.

Paní Eliška a pan Květoslav si své „ano“ vzájemně řekli v květnu roku 1964, tedy před šedesáti lety. „Některé páry nám mohou být vzorem v tom, jak projít radostmi a strastmi, porozuměním i polaritami. Jsme moc rádi, že právě u nás jsme mohli

jedno takové výročí oslavit,“ sdělila sociální pracovnice otrokovického SENIORu Eva Tvrdoňová poté, co manželům popřála především pevný zdravotní stav.

„Pro klienty v pobytových službách máme k dispozici po celý rok 160 lůžek. Výročí svateb, podobná tomu, které slaví paní Eliška a pan Květoslav, jsou v SENIORu Otrokovice spíše vzácností,“ upřesnil ředitel organizace Zdeněk Mikel. „V každé budově SENIORu máme jen jeden manželský pár. Na druhou stranu každý měsíc pořádáme jubilejní narozeninové oslavy klientů. Připravíme jim prostředí, program a společně narozeniny oslavíme,“ doplnila pečovatelka Jana Marčíková. **Magdalena Hrabalíková**, manažerka pro PR SENIOR Otrokovice, p. o.

**TOMÁŠ KLUS**  
K CÍLOVÉ SKUPINĚ  
**VÁNOCE 365 DŇÍ V ROCE**  
5. 12. Otrokovická BESEDA  
BAR BESEDA

## BLAHOPŘÁNÍ



Dne 4. června oslavila životní jubileum, 90 let, naše maminka, babička, prababička, paní **Marie KOLÁŘOVÁ**. Do dalších let hodně zdraví, radosti a pohody přejí synové s rodinami.

### UPOZORNĚNÍ!

Další číslo Otrokovických novin vyjde 16. srpna 2024. Termín uzávěrky Společenské kroniky je 31. července 2024.

**Společenská kronika:** základní cena za zveřejnění je 200 (a více, dle délky textu) Kč vč. DPH/osoba. Maximální délka textu je 8 řádků.

**Podklady a platby přijímá:** TIC: Po–Pá 8–17 hod., So 8–12 hod., tel.: 571 118 103.

**Text včetně scanu fotografie je také možné zaslat e-mailem na: [redakce@otrokovickenoviny.cz](mailto:redakce@otrokovickenoviny.cz)**

## INZERCE

**Prodám** dvoukolový výsuvný hasičský žebřík typ : ZD - 12 a DZ - 18  
**Tel: 721 626 220.**

### KOMINICTVÍ OTROKOVICE

Tel.: 777 479 621  
[www.kominictviprofi.cz](http://www.kominictviprofi.cz)

**STŘECHY STANĚK**  
• Rekonstrukce střech  
• Výměna okapů  
[www.strechy-stanek.cz](http://www.strechy-stanek.cz)  
tel. 776 732 482

### HODINOVÝ MANŽEL

**ÚDRŽBÁŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU V OTROKOVICÍCH A OKOLÍ**

**Opravy:** voda, elektro, malířské, natěračské, zednické, podlahářské práce. Práce na zahradě atd.

Tel.: 733 209 024  
[www.hod-manzel.cz](http://www.hod-manzel.cz)

**Prodám** starší německý traktor značky FENDT DIESEL ROSS F 15/20  
**Tel: 721 626 220.**

### PLYNOSERVIS - TOPENÍ SRNEC

Montáže, opravy kotlů Mora, Destila, Thermona, Viadrus. Topidla Mora, Karma. Ohříváče vody Mora, Karma, Ariston, Enbra.

Tel.: 604 988 815

### LIKVIDACE AUTOVRAKŮ

Vystavení **IHNED PLATNÉHO** dokladu ekolikvidace autovraků **NA MÍSTĚ**

Vyplatíme za váš autovrak **1000 – 3000 Kč**

Autovrakoviště Třebětice  
Roman Kamenec ODVOZ ZDARMA

Tel: **777 550 621**

e-mail: [autovrak@centrum.cz](mailto:autovrak@centrum.cz)  
[autovrakoviste-trebetice.cz](http://autovrakoviste-trebetice.cz)

## NAPADENT DENTÁLNÍ HYGIENA



**Zubní ordinace NAPADENT**

oznamuje od 1. 8. 2024 otevření nové ordinace dentální hygieny, kterou najdete na adrese Sadová 1042, Napajedla, vedle stávající zubní ordinace.

Objednat se můžete již nyní na telefonním čísle:

**+420 775 001 181**

Jsme tu pro Vás už 30 let  
**PIETA – JIŘÍ HERNÍK**  
POHŘEBNÍ SLUŽBA OTROKOVICE

Rodinná firma - provádíme komplexní služby

Tel.: 604 147 508 NONSTOP  
Tel.: 577 932 430

Kancelář: tř. Osvobození 141, Otrokovice (naproti Kauflandu)

# Otrokovický školní svět v obraze: květen – čas na cestování



ZŠ MÁNESOVA

www.zsotrman.cz



**Se Zdeňdou.** Dámy ze školní kuchyně vyrazily čerpat inspiraci na nová a zdravá jídla na konferenci do Prahy, kde měly možnost setkat se i se Zdeňkem Polreichem.



**Stonehenge.** Nejstarší ročníky odjely na výlet do Anglie, kde je čekalo poznávání nejenom historických památek, ale také anglického života.



**Krojované.** Celý školní rok se tato trojice dívek, která chodí do čtvrté třídy, pravidelně účastní vítání těch nejmladších občánků Otrokovic.



**Spolu.** Skvělé zážitky, na které budou ještě dlouhé roky vzpomínat, si odnášely třetí a čtvrté třídy ze škol v přírodě.

SNÍMKY: ZŠ MÁNESOVA, ZŠ T. G. MASARYKA, ZŠ TRÁVNÍKY



ZŠ T. G. MASARYKA

www.zsotrtdgm.cz



**Co mám na svačinu.** Žádné sáčky, žádné obaly. To byl cíl týdne svačin bez obalu, který školáci zvládli na výbornou.



**Včelařská.** Doslova jako v úlu to vypadalo na edukativním programu pro 1. a 5. třídu, kde se žáci dozvěděli spoustu informací o včelách.



**Jako živý.** Osmáci navštívili Masarykovo muzeum v Hodoníně, kde kromě zhlédnutí stálé expozice žáci vytvářeli komiks ze života T. G. Masaryka.



**Návštěva.** Milou návštěvu měla 7. A, která přivítala děti z MŠ Jana Žižky. Připravila si pro ně aktivity spojené s pohybem a přírodními vědami. Předškoláci jim ukázali, jak skvěle to umí s míčem, počty, barvami a zvířátky.



ZŠ TRÁVNÍKY

www.zsotrtrav.cz



**V pohybu.** Kroužek Sportáček vyrazil do ulic města. Formou střídání rychlé chůze a posilovacích či kondičních cvičení si všichni dali pěkně do těla.



**Město módy i umění.** Za poznáním toho nejhezčího, co nabízí hlavní město Francie, se vydaly nejstarší ročníky, které čekal doslova nabitý program a také spousta nachozených kilometrů.



**Fandíme.** Asi nebylo nikoho, kdo by nefandil českému týmu na MS v hokeji. A jinak tomu nebylo ani na ZŠ Trávníky.



**Hliněné.** V rámci výtvarné výchovy žáci tvoří z rozmanitých materiálů. V poslední době se ponořili do světa hlíny, v němž se učí různé techniky práce s tímto materiálem.



## Projekt The WELL obohatil školy z Otrokovicka i zahraniční partnery

Mezinárodní konference ukončila projekt The WELL, díky kterému šedesátka pedagogických pracovníků čerpala inspiraci v zahraničí a to nejlepší z příkladů dobré praxe aplikovala do svého prostředí.

„Odbor školství a kultury Městského úřadu Otrokovice připravil projektovou žádost o dotaci a město Otrokovice získalo 100% dotaci na aktivitu spojené se vzděláváním pedagogů z různých zemí Evropy. Vedení města a vedoucí pedagogičtí pracovníci základních škol nejen z Otrokovic, ale i z celého spádového regionu ORP Otrokovice, včetně ředitelky Mateřské školy Otrokovice vycestovali do zahraničních partnerských škol v irském Galwey, portugalském São João da Madeira, chorvatském Varaždinu a rumunském Temešváru, kde se vzdělávali a absolvovali odborné workshopy. Posledním setkáním všech zúčastněných a vrcholem celého projektu byla závěrečná konference v Otrokovicích shrnující veškeré poznatky zapojených účastníků včetně vyhodnocení nejpřínosnějších momentů projektu,“ uvedla Barbora Galatík Šopíková, vedoucí Odboru školství a kultury MěÚ Otrokovice.

Studijní pobyt v Otrokovicích, stejně jako předchozí cesty zaměřené na charakteristiky daných zemí přiblížil zejména zahraničním účastníkům český školský systém s důrazem na roli zřizovatele v procesu vzdělávání a spolupráce školy se zřizovatelem. Účastníci projektu

měli možnost kromě teoretických poznatků navštívit i školská zařízení. Zahraniční návštěvníci oceňovali nejen jazykové dovednosti žáků, kteří delegace po školách provázeli, ale i materiální a technické vybavení zahrnující například programovatelné roboty, relaxační místnost, počítačové, jazykové a přírodovědné učebny. Nadšení byli také ze školních zahrad a možností pro výuku mimo budovu školy. Školní družiny, které v zahraničí nejsou až tak obvyklé, byly také v centru pozornosti, stejně jako pracoviště mateřské školy.

Vzájemné návštěvy a poznávání se tak staly velmi přínosné. „Učitelé nám ukazovali metody a postupy při práci jak s dětmi talentovanými, tak s dětmi, které potřebují individuální přístup ve výuce. Dozvěděli jsme se např. jak dobře řídit školu se třemi stupni vzdělávání – tedy předškolní, základní a střední, jak do výuky začlenit zážitkovou pedagogiku, jak se naučit vyhledávat talentované žáky a umět s nimi hned od počátku jejich vzdělávacího procesu pracovat,“ uzavřela Barbora Galatík Šopíková.

**Lenka Vaculová,**  
tisková mluvčí



## Skauti vyrazili na mezinárodní kemp do Polska



**V táboře.** V květnu jsme se jako skauti Otrokovice zúčastnili skautského Intercampu v polském Świeradów. Byl pro nás připravený program v přírodě, ale i v areálu, včetně vycházky po blízkém lázeňském městečku se zábavnými úkoly. Jeden večer jsme mohli ochutnat jídla z ostatních zemí. Druhý večer jsme fandili našemu hokejovému týmu. Na závěr jsme se skvěle bavili na hudebním večeru. A celý intercamp s námi byli skauti z Británie, Polska, Francie, Nizozemska, Rumunska, Německa, Belgie, ale i z Ameriky. Naše česká výprava byla ale nejpočetnější. Počasí nám úplně nepřálo a nerozhodilo nás ani to, že nám uletěl stan. I přesto jsme si udrželi úsměv na tváři.

text, foto: skautka Julča

## Ze života studentů otrokovického gymnázia

### Hurá, máme šatny!

Měla bych snad popsat kontrast mezi předešlými a stávajícími šatnami, to, jak se konečně jako studenti nemusíme bát, že při trochu větším dešti přijdeme z výuky a naše věci budou vlhké, či dokonce mokré? Že při přezouvání a přecházení na jinou budovu školy se vedle sebe nemusíme mačkat v prostoru, který vyvolává klaustrofobii? Nebo jenom to, že už nemusíme nechávat své věci v zatuhlém sklepení, kde nejméně polovina skříněk rezaví?

Možná se vám mohou tyhle všechny řečnické otázky zdát jako nadsázka či zveličování, ale oproti tomu, co máme teď, to bohužel nadsázka není. Nechci si tady stěžovat, jak jsme to měli hrozně, spíš vyzdvihnout, co pro nás nové prostory šaten znamenají, a tuším, že právě kontrast bude pro tento účel sloužit nejlépe.

Jen si to představte, jaké to pro mě, septimána, který příští rok maturuje, je: Sedm let chodíte do onoho popisovaného sklepa v tristním stavu, ale teď jste dostali klíčky od úplně nových skříněk v prostoru, který je bezpečný a důstojný. V prostoru, který je konečně reprezentativní, otevřený a světlý, přičemž k tomu všemu máme každý svoji vlastní skříňku, kterou nemusíme s nikým sdílet.

A jelikož i my studenti víme, kolik tato práce stála úsilí, kolik přesvědčování, obhajování a papírování, o to víc si toho všeho vážíme. Pokuste se prosím tento proud textu brát jako poděkování všem, kteří se na projektu nových šaten podíleli, těm, kteří za něj tak bojovali, i těm, kdo našim potřebám vyhověli, jmenovitě hejtmanovi Zlínského kraje Radimu Holišovi a Radě Zlínského kraje.

**Anna Matulová,**  
septima Gymnázia Otrokovice

### Háčkujeme pro děti

Minulý rok se u nás, tehdy ještě v primě, rozšířilo háčkování. To nás ještě vůbec nenapadlo, že by mohlo mít takový úspěch. Jeden den za námi tehdy přišla paní učitelka dějepisu Mynářová s nápadem, že bychom svůj potenciál mohli využít na GOfestu, kde bychom naše výtvary nejen ukázali veřejnosti, ale mohli si tak i vydělat nějaké peníze. Oproti loňskému GOfestu se nám letos podařilo vydělat mnohem více, a proto jsme minulý týden do zlínské nemocnice na oddělení onkologie donesli 10 000 Kč, které jsme nashromáždili společně s primou, která vyráběla šperky z korálků. S háčkováním bychom chtěli pokračovat i další roky.

**Magdaléna Galiová**  
a **Johana Doleželová,**  
sekunda Gymnázia Otrokovice

## INZERCE

### SERVIS A MONTÁŽ PLYNOVÝCH KOTLŮ

Ariston, Baxi, Brotje, Buderus, Brette, Destila, Immergas, Thermona, Viessmann, Viadrus, Quantum, Karma  
**Drahomír Plšek, tel.: 777 052 866**

**Ekologická likvidace  
autovraků ZDARMA.**  
Včetně potvrzení na místě.

**1000 až 3000 Kč za váš vrak**

Odvoz ZDARMA.

Dobrotice 776 719 631



## Hledáme!

CHEMIK VELINÁŘ - STRÍDAČ

Staň se součástí našeho týmu. Hledáme vášnivého chemika, který chce rozvíjet své dovednosti. Přidejte se k nám a budete součástí naší úspěšné společnosti.

Co od Vás očekáváme:

- Pozadované vzdělání: úplné střední odborné s maturitou technického směru (chemie, strojí, elektro atd.) vhodné i pro absolventy
- Flexibilita
- Práce na PC
- Ochota a proaktivita

Jaká bude náplň Vaší práce:

- Optimalizace výrobních procesů
- Kontrola procesů a zařízení
- Práce v nepřetržitém provozu
- Pečlivá pracovní činnost
- Ovládání speciálních řídicích systémů

Co Vám za to můžeme nabídnout?

- Bonusy/příspěvy/přijetky
- 8 týdnů dovolené
- Nadstandardní lékařská péče
- Sleva na finanční výrobní služby
- Příspěvek na penzijní/životní připojištění
- Vzdělávací kurzy, školení
- Cestovné

Místo výkonu práce:

- DEZA, s.r.o., provoz Organik, Tr. T. Bati 1764,765 02 Otrokovice

Životopisy zašlete do 31.8.2024 na:  
b.aumicka@deza.cz

Více pracovních příležitostí naleznete na:  
<https://www.deza.cz/volna-pracovni-mista>

## Mírová pochodeň PEACERUN dorazila také do Otrokovic

Běžci s pochodní mírového běhu dorazili předposlední květnový čtvrtek do ZŠ Trávníky. Vřelé přivítání jim připravily desítky dětí, se kterými si následně povídali, zpívali a samozřejmě běželi. Sri Chinmoy Oneness-Home Peace Run je nejdelší štafetový běh s hořící pochodní přes více než 150 zemí světa.

Posláním běhu je vytvářet a šířit atmosféru přátelství, míru, porozumění. Současně překonávat hranice mezi lidmi nejrůznějších národů i přesvědčení. Je inspirací k hledání toho, co ve skutečnosti vyjadřuje slovo mír, jak jej může každý z nás v běžném životě naplňovat.

Toto symbolizuje mírová pochodeň. Mezinárodní tým běžců ji nese a předává všem, kteří se chtějí k této myšlence připojit. A tak si pochodeň mezi sebou předávali žáci i učitelé ze ZŠ Trávníky a vyslovovali svá přání světu. „Jednalo se o velmi milou akci, kterou organizátoři plně přizpůsobili dětem. Poselství mírové pochodně jim předávají v podobě vtipných scének i příjemného povídání. V dnešní době, která je velmi konfliktní, je dobré zastavit se a uvědomit si, jaký prožitek v nás vyvolá sdílení pozitivní nálady, vzájemné tolerance, ohleduplnosti a souná-

ležitosti. Myslím, že právě toto naše společnost velmi potřebuje,“ mínila starostka Otrokovic Hana Večerková, která přišla přivítat běžce spolu s dětmi. Po skončení školní části převzala na malý kousek mírovou pochodeň a vyprovodila účastníky Peace Runu na jejich další cestu.

Peace Run běžel přes Českou republiku od 27. května do 13. června. Evropská trasa začíná ve Vatikánu a propojila 27 evropských zemí. Součástí jsou zastávky ve školách, dětských domovech a zájmových skupinách. Tým má připravený program. Snaží se děti inspirovat ke spolupráci, sportu a hledá způsob, jak se stát lepším občanem světa.

Peace Run založil atlet, filozof a umělec Sri Chinmoy (1931–2007), který službě ideálům světového míru a harmonie věnoval celý svůj život.

**Lenka Vaculová,**  
tisková mluvčí města

## Letní cena mladších žaček v házené uzavřela sezonu



**Žačky.** Druhý ročník turnaje Letní cena mladších žaček, který 8. června uspořádali rodiče otrokovických házenkářek, završil jejich letošní úspěšnou sezonu. Turnaj se odehrál ve velmi přátelském duchu a byl plný hodnotných cen. Zlatou trofej si odvezly hráčky SK Žeravice, stříbrné bylo družstvo HC Zlín A, bronz pak putovalo do Strážnice. Mimo ně si přijela zahrát a získat zkušenosti ještě družstva ŠKH Dubnica nad Váhom, SHK Kunovice a SHK Veselí nad Moravou. Veliký dík patří rodičům a příznivcům za obrovskou podporu, vynaložený čas a práci. **(red), foto: archiv MŽ házená**



## Otrokovice hostily Mezinárodní korfbalový turnaj



**Přihrávka.** Městská sportovní hala se v polovině května stala dějištěm mezinárodního korfbalového turnaje. Do letošního ročníku, který pořádala Aska Otrokovice, dorazilo 300 hráčů z 12 klubů z České republiky, Slovenska, Polska i Maďarska. Turnaj byl rozdělen na čtyři věkové kategorie a hrál se systémem K4, což znamená, že hráli pouze dva kluci a dvě holky. Během víkendu se odehrálo celkem 132 zápasů, během nichž padlo 1 321 košů. Domácí tým zaznamenal hned dva úspěchy. V kategorii U9 získal bronz a v kategorii U13 stříbro.

**(šar), foto: Tomáš Brázdil**

## Děti z SDH Kvítkovice excelovaly v soutěži POODM



Foto: SDH Kvítkovice

Děti a dorostenci z SDH Kvítkovice se kromě požárního sportu věnují i preventivní činnosti. Jednou z nich, kde mohou ukázat, co umí a jak na danou problematiku nahlíží, je Požární ochrana očima dětí a mládeže (POODM). Obsahovým zaměřením letošního jubilejního 50. ročníku byl „BEZPEČNÝ DŮM“. Z kvítkovicého sboru se v okresním i krajském kole umístilo 7 dětí a dorostenců.

V republikovém kole se mezi 3 nejlepšími z republiky umístil Matěj Klimek. V literární části v okrese i kraji získala první místo Žaneta Šťastná, druhá skončila Ju-

lie Zouharová a třetí místo obsadily Ivana Matušů a Alice Zouharová. V komiksově části se jako první v okrese umístila Viktorie Jindřísková (v kraji 2. místo). V digitální technologii – prezentace v okrese i kraji skončil na prvním místě Matěj Klimek a na druhém místě Jakub Kotas.

Touto cestou bychom rádi poděkovali rodičům za podporu dětí, členům SDH za cenné rady a městu Otrokovice, díky jehož finanční podpoře se můžeme věnovat naší práci s mládeží.

**Jindřiška Klimková,**  
jednatelka SDH Kvítkovice



## Starší žáci SK Baťov 1930 vyhráli turnaj Bavaria Cup v Německu



Foto: SK Baťov 1930

*Mladší a starší žáci fotbalového klubu SK Baťov 1930 se v polovině května zúčastnili turnaje Bavaria Cup, odkud si přivezli nejenom cenné zkušenosti, ale také vítězný pohár.*

Sportovní areál TSV Karlsfeld leží u Mnichova. V pátek dopoledne si kluci prošli centrum města se starodávnou radnicí a odpoledne se těšili na prohlídku Allianz Arény, kde hraje své zápasy slavný Bayern Mnichov. V rámci prohlídky se dostali i do zázemí – viděli šatny s dresy hráčů Bayernu, tiskové středisko, střídačky těsně u plochy. Hlasivkami si vyzkoušeli úžasnou akustiku v hledišti a od průvodce se dozvěděli zajímavé informace o stadionu a organizaci velkoklubu. Poté následovala prohlídka síně slávy se získanými trofejemi a návštěva místního fan shopu.

V sobotu dopoledne proběhl na stadionu pořadajícího TSV Eintracht Karlsfeld nástup mužstev z Německa, Slovinska, Švýcarska, Rakouska, Francie a Česka. Mladší žáci v kategorii U 13 obsadili ve skupině smolně 3. místo, když prohráli pouze jednou, nepomohlo ani plusové skóre 4:2. V neděli ve skupině o umístění

v prvním utkání zvítězili 2:0, poté nešťastně v poslední minutě prohráli 1:2 s domácím celkem TSV Karlsfeld a obsadili v nejlépe obsazené kategorii pěkné 10. místo. Nejlepšími střelci týmu byli se dvěma zásahy Nicolas Vrána a Filip Zvonek.

Starší žáci v kategorii U 15 svou skupinu vyhráli s aktivním skóre 16:1 a dostali se tak do nedělního finále. V zápase o 1. místo porazili německý celek TSV Tungental 2:1 a získali pohár za vítězství. Nejlepšími střelci mužstva na turnaji byli shodně se čtyřmi brankami Tomáš Konečný a Jakub Stříteský.

V konkurenci 6 zemí hráči velmi dobře reprezentovali svůj klub a město Otrokovice, kterému děkujeme za vybavení týmu suvenýry, které mohli kluci před každým zápasem předat soupeři. Poděkování si zaslouží také trenéři, rodiče a sponzoři týmu.

**Miroslav Frolec,**  
Člen VVSKB

## Osmý ročník cyklojízdy letos zamířil na Slovensko



**V Bojkovicích.** Bezmála dvě stovky cyklistů vyrazily 8. června na trasu z Otrokovic do partnerského města na Slovensku Dubnica nad Váhom. Osmý ročník Hobby cyklojízdy Otrokovice–Dubnica nad Váhom měl naplánovanou 87 kilometrů dlouhou trasu, během níž projížděli moravskými i slovenskými obcemi. Nejrychlejším jezdce se stal Jakub Jando, který trať ujel za dvě hodiny a devatenáct minut. V těsném závěsu za ním, se ztrátou jen několik málo setin vteřiny, dorazil také Dávid Chrenko a Vladimír Pařízek. Z žen si nejlépe vedla Miroslava Murray, která dorazila za 2 hodiny a 33 minut.

(šar), foto: Šárka Šarmanová

## Šestkrát zlato pro otrokovické atletické veterány

Otrokovičtí atleti veteráni opět bodovali, a to nejenom na tuzemských, ale i evropských závodech. Zisk šesti zlatých a dvou stříbrných medailí jsou toho jasným důkazem.

V polovině května vyrazili tři českí závodníci, mezi nimiž nepochybně také otrokovický chodec Jiří Janoušek (72 let), do portugalského Porto Santo, kde se konalo ME na silnici v běhu a chůzi. Trať vedly zvládnutým náročným terénem, počasí bylo teplé, ale větrné. Ukázalo se, že profil trati Jirkovi maximálně vyhovoval, zvítězil po napínavém boji na 10 km chůze časem 1:06,6 hod. Nečekané, ale naprosto zaslužené vítězství. Slavnostní ceremoniál proběhl na náměstí v Porto Santu, kde za zvuků české hymny obdržel vítěz zlatou medaili.

Konec května patří již tradičně jednomu z největších atletických závodů v České republice – Zlatá tretra, kterou tradičně hostila Ostava. V rámci národního programu si i letos zaběhli veteráni a veteránky sprint na 100 m. Vítězem mužského sprintu se stal tradiční účastník na pódiu – Jiří Urban z TJ Jiskra Otrokovice s časem 13,87 s. Jirka obdržel velký skleněný pohár a dárkové poukazy.

Vyvrcholením této jarní sezony pak bylo 58. Mistrovství České republiky v atletice veteránů na dráze 2024. Závody se uskutečnily v sobotu 1. června 2024 na hlavním stadionu a na přilehlé vrhačské lou-



ce, kde se házelo kladivem, břemenem a diskem. Počasí nebylo ideální, střídavě přšelo a svítilo sluníčko při teplotě 20–24 stupňů. Z Otrokovic se zúčastnili: Jiří Urban, Jiří Janoušek a Zdeňka Plesarová. Celkem získali 4x zlato a 2x stříbro.

Jiří Urban (69 let, M 60+) získal 1. místo v běhu na 100 m časem 14,17 s, a také 1. místo ve skoku dalekém výkonem 416 cm.

Jiří Janoušek (72 let, M 60+) zvítězil v chůzi 5 000 m časem 31:52,63 min.

Zdeňka Plesarová (65 let, Ž 60+) obsadila 1. místo v hodu kladivem 3 kg výkonem 31,29 m, 2. místo v hodu břemenem 5,45 kg, výkon 11,43 m.

Děkujeme našim „zkušeným“ atletům za zviditelnění našeho města a přejeme jim málo minut + vteřin a hodně metrů.

**Milena Marčíková,**  
TJ Jiskra Otrokovice

## Otrokovická jezdkyně ovládla mistrovství



**S Frenny.** Ti nejlepší jezdcí v parkurovém skákání se poslední květnový víkend sjeli do Zemského hřebčince Tlumačov, kde se uskutečnilo oblastní Mistrovství Zlínské oblasti v parkurovém skákání. Soutěžilo se v kategoriích pony, děti, junioři, mladí jezdcí a senioři. V kategorii junioři obhájila 1. místo otrokovická Marie Holíková se svou klisnou Frenny 40. Po prvním sobotním kole Marie skončila první a v neděli již nedala soupeřkám šanci a zlato si udržela i v rozeskakování. Děkujeme městu Otrokovice za pomoc talentované mládeži. Další velké závody této sezony talentovanou jezdkyni ještě čekají, například drezurní pohár ČR a Mistrovství ČR v drezuře. **VeKra,** foto: Zenon Kíza

## Při Prázdninovém řádění zvítězily děti ze Základní školy Mánesova

Více než stovka dětí z prvních až pátých tříd všech tří otrokovických základních škol se 13. června potkala ve Sportovním areálu Baťov, aby poměřily síly ve sportovních disciplínách v rámci Prázdninového řádění. Rodiče i jejich známí tak měli skvělou příležitost podívat se, co vše se žáci za rok naučili díky projektu města Otrokovice Zdravý pohyb do škol. Ani v tomto roce nechyběli vzácní hosté a podporovatelé projektu. Podpořit děti přijeli florbalisté Panthers Otrokovice Petr Kopecký a Samuel Kelemen, florbalistka Barbora Husková, veslař Vlastimil Čabla, běžci Pavel Raš-

ka a Petra Žáková, hokejista Jaroslav Balaščík, triatlonista Filip Václavík, členové týmu KESBUK Josef Hubáček a Petr Kučera a Radim Šojdr, lékař fyzioterapie a bývalý lékař české reprezentace sledge hokejistů z olympiády v Soči. Žáci ZŠ Mánesova (žlutí), ZŠ T. G. M. (červení) a ZŠ Trávníky (zelení) absolvovali tři různé disciplíny: obratnostní, překážkovou a hod. Nechyběl doprovodný program v podání DDM Sluníčko. Projekt Zdravý pohyb do škol je financován městem Otrokovice jako podpora pohybových aktivit u dětí. Hodiny jsou pro děti zdarma. (šar)



SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMANOVÁ, ZDENKA BAĎUROVÁ, LENKA VACULOVÁ